

July 28/83

State of Texas } Office of District Surv.
District of Baylor } Baylor Ld Dist.
To Hon W. C. Walsh.
Law. Genl S^d Office.

The following Corrections have been made
in this Office of the field notes of sects nos
52, 53, 54, 62, 63, 68, 81, & 90 of sec 16 M
in Motley Co made for "The Mattador Cattle Co"

Sur no 52. 8th Call East 576. Corrected to read 332 vs
" " " 10th " West 291 vs " " " 107 vs
and 3191 vs " " " 3,007 vs

"Sur no 53" 1st Call East 291 vs, Corrected to read 107 vs
3rd " " 553 vs " " " 737 "
" " " 4445 vs " " " 4420 vs
5th Call West 265 vs " " " 512 "
Last call North 1635 " " " " 1388 "
Last Call " 3535 " " " " 3288 "

Sur. no 54. Reduced to 623 acres.

1st Call North 265 Corrected to read 512 vs
3rd Call South 2425 vs " " " 2668 vs
4th " West 844 " " " " 664 vs

as stated in & line of E. W. Coumelle's Sur no 3

5th Call North 846. Corrected to read 882 vs
to N.E. cor C. W. Coumelle's Sur no 3

6th Call West 1174 vs Corrected to read 1254 vs
Last " East 1174 " " " " 1074 "
counter 32,143

Sur No 63. Corrected on record,

Sur No 63 ^{5th Call} ~~2747~~ ³⁴⁴⁰ Corrected to read "2747 v^o"
" " " 7th Call "S 3402 v^o" " " "3707 " "

Sur 68 Last Call "4192 v^o" corrected to read "4889 v^o"

Sur No 81. reduced Contains "533 1/4 acres"
" " " Last Call "E 1217 v^o" corrected to read "417 v^o"

Sur No 90. reduced contains "357 acres,"
" " " See Call "North 1900" corrected to read "1739 v^o"
4th " " "North 1625 v^o" " " "1464 v^o"

Sur No 157. Contains 724 acres. reduced to "640" here
2nd Call East 2556 no Cor. to read 2256 v^o
4th " " "West 2556" " " " "2256 v^o"

Sam L. Chalk.
Surveyor of Baylor
Land District

Noting co.
4
Sam Chalk's Cert. of Corrections
Filed July 28, 1883.

Fam S-
17392
17393
17400
17405
17484
17418
17480

7/28/83